

ABONAMENTELE IN TOATA ROMANIA: ... IN STRAINATATI: ... INSERTIUNI SI RECLAME: ... Un număr în Capitală 10 bani.

TIMPUL

ANUNCIURI ... Un număr în Districte 15 bani.

Di-a cauza sântelos sârbătorii ale Paştelor sî- l va apăre Miercuri seara.

DEPEŞE PRIVATA A TIMPULUI ... Da colegiul întâi, având algerii pentru

BUKUREŞCI ... Puţinii Români vor fi, cari în Ro-

Nesiguranţa în toate afacerile şi în toate prevederile produsă prin crisa o-

De cele d'întăiu două rele nu ne

Alegerile senatoriale, care se vor

Camera, prin atitudinea ei imjo-

Şi cum se poate, ca în momen-

dimisia din „onoarea” de a „repre-

Să fie oare cu putinţă? Şi dacă

Dar aceasta e treaba d-lor! Treaba

Ce însemnează acest mister, a-

Răspunsul este lămurit: regimul

ineptie. Dacă n'a găsit destul oameni

Un semn prevestitor pentru vii-

Să urmărim mai departe cu aceeaşi

DEMISIUNEA DATA de MEMBRII CONSILIULUI COMUNAL AL CAPITALEI.

Domnule ministru. În faţa împrejurărilor următoare:

Este cunoscut cum „am isbit în

si-liul a discutat şi aprobat încă de

2. Recensemântul periodului ce a

Ne vom apăra unde e în drept în

Ca să înlăturăm pentru periodul

3. Prin o lege specială Statul este

4. Consiliul a recunoscut că Co-

Adiţionând acum: Diferenţa recensămên-

Sarcini noi anuale impuse de Stat,

În faţa acestor împrejurări, con-

Priimiţi, vă rugăm, d-le ministru,

PARTEA LITERARA.

OCOLUL PAMENTULUI în 80 DE ZILE III.

Fileas Fogg plecase de acasă la un-spre-

La două-spre-zece şi patru-zeci şi şapte

Peste o jumătate oră osebiţi membri

care număra printre membri, somităţile

„Hei bine, Ralph, — întreabă Thomas

— Este oare vr'un industriaş? — zice

versele ziare ale Regatului-Unit îl dis-

Trebuie însă să amintim aci — ca să

Faptul de care se vorbea, şi pe care di-

colo, astfel că aurul trecut din mână

Chita de banknote nu mai reveni şi când

Furtişagul constatându-se, agenţi poli-

„Morning-Chronicle”, afirmă că autorul



Inalt prea Sfantulul Archiepiscop si Mitropolit al Moldaviei si Suceavel, exarh al plaiurilor, Domnul Domn Iosif Naniescu.

Prea sfințite!

In curând suntem a ne aduna toți Creștinii în casa lui Dumnezeu; a ne înveseli, serbând învierea Domnului și Mântuitorului nostru Isus Christos.

Opt spre zece secole și jumătate sunt, de când acest fiu al lui Dumnezeu a venit în mijlocul nostru pe pământ, a trăit între noi, a păținit pentru noi, a murit pe cruce, persecutat și osândit de cei fără de lege, care nu a voit a înțelege sfânta sa misiune.

Aceste toate, ce s'au petrecut între noi pe pământul făgăduinței, ne sunt arătate în cartea bunei Vestiri, de către dascăli și evangheliști sfinți noștri religioși, de către cei mai mulți istorici, ca Iosif Flavie (evreu) ca Pliniu (Păgân), cum și de mulțimea celorlalți scriitori din antichitate.

Un asemenea adevăr, o asemenea sfință religioasă, prin care a vorbit și vorbesce creatorul cu omul prin om, ar putea fi tăgăduită, de un simplu muritor ca D. Alexandru Sihleanu, deputat și vice-Președinte, tot de odată în Camera Română.

I s'ar fi putut trece oare sofismele domnii sale! I s'ar fi îngăduit oare, de către păstori turmi cei cuvântătoare a lui Isus, unul asemenea deputat să diserteze față cu toată națiunea, de lângă Constituția ei, de lângă tronul și guvernul ei, să se lase în asemenea cale rătăcită? Nu și de o mie de ori nu.

Aceste resoane, negreșite! au provocat pe Inalt prea sfinția voastră, ca să aridicați acea interpelare contra acestui eretic și impiu, în mijlocul Adunării Senatului creștin. Vău aplaudat toți, de la mic până la mare, de la guvern până la auditor, iar cinci milioane de Români, va lauda tot-d'una, și va binecuvânta numele Inalt al prea sfinții voastre.

Eu însă, cel mai după urmă din confrății mei creștini, nu pot a mă duce astăzi în casa lui Dumnezeu, ca să mă înveselesc, și să mă împărtășesc cu sfințele sale taine, până mai înainte, nu vă voi lauda în public, și până nu voi chema binecuvântarea lui Isus Christos, asupra Inaltei persoane a prea sfinții voastre.

Negreșit, prea sfințe, că inspirat de Dumnezeu, ați pus, ca un bun

păstor, acel stavilar în corontul unui început de ateism sau a unei can-grene a societății noastre.

De și ați turnat untul de lemn, cu atâta erudiție și mare înțelepciune, asupra rănilor mai multor creștini, cari s'au grăbit a răspunde cu dispreț, acelui plagiar al lui Arie, de și ați încercat, cu cel mai mare talent a întoarce pe un reprezentant al națiunii, și vice-președinte tot de odată, din calea sa rătăcită, dar în zadar a fost, că el a continuat a desvolta iarăși, blestemele sale, de ateu atacând chiar pe capul Bisericii, și al clerului nostru, aducând în stare chiar și pe Ministrul Cultelor a l chema la ordine, și a-l arăta că sentimentele Domnii sale cele false, sunt supuse censurii Constituțiunii noastre, cum și a națiunii. De și atunci vedem, că Dumnezeu l'a luminat ca să demisioneze după tribuna Preșidenției, de și Președintele Inaltului nostru guvern, a schimbat vorba, propunând calamitățile ce înconjoară țara noastră, dar națiunea cea drept credincioasă, roagă năcontenit pe Dumnezeu, ca să scape adunarea ei de un asemenea deputat cu credințele de ateu, cum și de proslăvit Domnii sale.

„Persoana unui deputat al națiunii, este și rămâne inviolabilă.“ De această prerogativă s'a bucurat oare D. Alexandru Sihleanu, de a putut fulgera după tribuna Camerei, credința întregii națiuni, temelie Constituției și a societății noastre? religioasă stramoșilor noștri și a părinților Domnii sale! A blama Biserica și clerul Român și în fine a rosti ca deputat și vice-Președinte, acele blesteme, pe cari zeu, că mai înainte de a fi fost ridicat de națiune la acel grad, nu le-am putut auzi, nici din gura Domnii sale, nici din scrierile Domnii sale vre odată? Ce fel! dacă sunt deputat inviolabil, să omor lumea? să dăruim sfințele așezăminte, tencuite cu sîngele martirilor? Cum merge aceasta?

Lăsându-l dar și eu la disprețul său însuși, și la remușcarea conștiinței sale, dar mai fi păstrând în cugetul său, vre un suvenir în aceste sfințe zile din casa părinților săi, pe cari am avut onoarea și fericirea de a cunoaște de bun creștin onorabil al urbi Focșani, și părinți ai întregului județ al Piatra, vîzându-se rătăcit, din mijlocul milioanele de creștini cari cu toți ne înveselim astăzi, de învierea Domnului și Mântuitorului nostru Isus Christos.

Nu pot tăcea; în genuche vă rog

Inalt prea sfințe, permiteți-mi numai, a arăta, acelui ateu, inpiu libertin, că rațiunea cere și legea comandă ca să probeze afirmările sale, să raționeze asupra învoelilor sale; să justifice părerile sale, să explice invențiunile sale: în fine, nu va putea face o probă ca să dea în loc de fapte și realități, nise ipoteze și visuri, după plăcerile sale. De aceia trebuie lăsat în răsplata acelui Inalt Dumnezeu acelui părinte al orfanului, acelui mîngăitor al nenorocitului, a celui creator a toată făptura, care nu ar fi suferit opt-spre zece secole atâtea miliarde de creștini cari au trecut în sinul său, a crede într'un impostor, ca fiul teslarului (după rațiunea d-lui vice-Președinte al Camerei, Alexandru Sihleanu), și rămâi, numai amă mira cum onor. Cameră, a mai putut tolera în sinul său un singur moment o persoană ca aceia a domnului Sihleanu, care a cutezat a o intrunța și pe dînsa și pe națiunea întreagă, făcându-se sperjur către Constituțiunea ce i s'a dat, și în care stă scris în rindul celor alte instituțiuni, Religioasă Creștină ca basă și fundamentul Statului nostru.

Eu nu văd, și nimenea din creștin, nu putem vedea alt-fel pentru Isus Christos, Dumnezeu părinților noștrii vre un alt loc, de cât foarte departe, mult mai presus de omenire, și atât de departe, în cât ochii noștri nu pot să l'urmeze și rațiunea noastră, îl lasă să meargă la părintele său, pentru a se identifica cu densul.

Oare d. Sihleanu are pretențiunea de a resturna un edificiu întreg și a ridica un vis chimeric, adică credința sa în contra credinții secolilor, explicându-ne sfînta scriptură după placul său? Dar cine este oare d. A. Sihleanu, pe lângă sfinții Ieronim, Atanasie, Grigorie de Nisioane, Origenie, Vasilie, Chrisostome, Ciprienie, etc., și toți cei-alți sfinți cari au ilustrat biserica și secolul lor? Nu cum-va domnia-sa are orgoliul de a fi lumina care luminează toată lumea? De a fi o rază a adevărului divin? Dar iată ce mai este de însemnat! Pe cine vîz împrejur biserice? Toată adevărata știință. Pe cine vîz ca proslăvit și apărător al opiniunii sale? Pe impiu, pe ateu, pe sceptic, pe libertin, pe comunarzi, se va convinge dar d. Alex. Sihleanu că sunt foarte slabe și triste autorități în contra Dumnezeirii lui Isus Christos. Am dar multă dreptate când mă îngrozesc și tremur că și în țara noastră, în frumosa și blanda Românie, în înțeleapta și

de Dumnezeu păzită patria mea, așa de civilizată prin christianismul său, se pot afla Români, cari, neputînd popri soarele să resară asupra omenirei, caută noaptea spre a înfunda lumea în întunerecul impietății lor.

Mă propesc, prea sfințe, aci, căci în trebură pana, scriind aceste observațiuni asupra neleguirii d-lui Sihleanu. Într'înăbușesc durerea, și în genuche rog pe Dumnezeu al erta pentru că a îndrăsnit să insulte pe Dumnezeu orfanului și neferitului, pe Dumnezeu Universului, care a zis omenirii: „Veniți la mine voi toți cari suferiți și vă voi mîngăia.“

Vă urez, prea sfințe, a petrece sfințele sărbători în deplină fericire și mulțumire sufletească, rugându-vă a l'mi trimete și mie celud din urmă creștinul Inaltă-vă binecuvîntare.

Loc. Col. D. Papasoglu.

DIN AFARA.

Germania. O depeșă de la Berlin declară, că știrea despre retragerea principelui Bismark e neîntemeiată. Cu toate acestea congediul cancelarului Germaniei pare a fi motivat prin oare-și cari considerațiuni de ordine mai înaltă. Se zice, că „ordinul de cabinet, care regulează întreaga afaceră“ nu a fost încă dat, adică este o afacere, care va trebui să fie regulată. Corespondenții din Berlin spun, că principele Bismark ar fi hotărît a lua concediu pe un an întreg, și că adevărata cauză a neînțelegerii, în urma căreia se simte necesitatea acestei retrageri vremelnice, este atitudinea Rusiei în Orient. Se crede că la Cartea din Berlin spiritele sunt dispuse a favoriza planurile Rusiei, iar Cancelarul se opune, combătînd politica rusească, ca pe una, care este periculoasă pentru imperiul german.

Englita. În ziaristica oficioasă și neooficioasă din nou s'ivesc unele învoeli în privința protocolului încheiat la Londra. Semi oficialul „W. Abenost“ ne asigură, că unele dintre puteri nu au semnat protocolul de cât cu oare-și cari rezerve. „Pall-Mall-Gazette“ zice, că în special guvernul engles a declarat, că va privi protocolul ca nul, dacă Rusia nu va desarma și că această declarațiune a și fost formulată într'un apendice al protocolului.

Rusia. Până acum nu se știe, ce fel de impresiune a produs în Rusia faptul semnării protocolului. Se crede însă că această impresiune va fi mai mult neplăcută de cât plăcută. De la armata de sud sosesc știri, care ne încredințează, că Rusia urmează cu pregătirile de rebel.

Ast-fel aici nu se manifestă dispozițiuni de desarmare. În St. Petersburg lumea de asemenea nu pare a fi pacinic dispusă. Coresponden-

tul „Correspondenței Politice“ zice, că fiind seamă de faptele, care a petrec, ar fi o iluziune a crede, că Rusia va desarma ori chiar numai că ea va decanta. Alte ziare, între care „D. Ztg.“ ne asigură, că finanțele Rusiei sunt în o stare atât de deplorabilă, în cât Angliera pare a fi sigură, că dacă armatele vor sta încă câte-va luni de zile pe picior de rebel, Rusia va putea să înceapă, dar nu va putea să continueze rebelul și astfel se va birui de sine.

Turcia. Lucrările parlamentului în zilele din urmă au fost mai productive de cât se credea. Camera a votat regulamentul și a început discuțiunile asupra legii vilaeturilor.

Despre negocierile cu Muntenegru nu au sosit știri mai nouă și acestea ne face să credem, că cestiunea rămâne în stadiul de indecisiune, în care este.

Din Cattaro se scrie însă, că în Herțegovina se fac toate pregătirile spre a reincepe ostilitățile. La Dubrava, nu departe de Mitkovic sunt concentrați 20.000 oameni în trupe regulate. Din Constantinopol se scrie despre transporturile de trupe, care au plecat ori vor pleca în zilele acestea parte în Asia mică, parte la Dunăre, despre înființarea de noi corpuri de voluntari și despre agitațiunile, care se fac în Asia spre a deștepta fanatismul religios. Corespondența termină: „Toate aceste măsuri fac impresia unei înarmări generale, întru cât afară de copii și de moșnegi, toți oamenii sunt chemați la arme.“

În cestiunea situației create prin protocolul de la Londra, Poarta nu a luat încă nici a hotărîre.

INSTITUTIILE STATELOR-UNITE

Diarul din Londra, Soarele, publică o scrisoare curioasă a istoricului engles Macaulay către un cetățean din New-York asupra instituțiilor americane. Macaulay vede prea mult în negru „viitorul democratic“ al Statelor-Unite:

„Cât timp, — zice el, — veți avea o întindere mare de pământuri fertile și neocupate, populația voastră de muncitori va fi mult mai în largul ei de cât aceea a vechiului continent; și cât va ținea această stare de lucruri, instituțiile democratice, ce aveți, vor putea să continue fără calamități.“

„Dar va veni timpul, când lumea nouă va fi tot așa de populată ca cea veche. Salariile atunci vor fi tot așa de reduse și supuse la aceeași fluctuații ca la noi. Veți avea și voi imbulzeli ca în Manchester, Birmingham, Croix-Rousse și în Creuzot, unde une-ori miș de lucrători rămân fără lucru. Atunci instituțiile voastre democratice vor fi supuse la încercare...“

„Vă doresc, — adaogă istoricul engles, — să ajungeți atunci la un bun

tins, se observase că umbra merei prin sala plăților unde s'a întâmplat furtiga. Anchetă isbutise se afla cu amărăntul semnalmentul acelui gentleman, semnalment care s'a și trămis îndată în tot Regatul Unit și pe continent. Căți-va oameni, — și Ralph era din acel număr — sperau că furul nu va scapa neprins.

Cum puteți să vă imaginați, acest fapt era la ordina zilei la Londra și în toată Englita. Se discuta, se pasionau pentru sau contra probabilității succesului poliției metropolitane. Nu se va mira nimem dar auziul și pe membrii din Reform-Club discutând aceași chestie, mai cu seamă că unul din sub-gubernorii Băncei era membru în acel club.

Onorabilul Gauthier Ralph nu voia să se îndoinască de reabilitarea căutărilor, întemeindu-se pe încrederea că prima oferită va ascuți și mai mult zelul și inteligența agenților. Colegul său, Andrew Stuart, era departe d'a împărții aceași încredere. Discuția urma între acești gentlemani, cari se așezaseră la o masă de what: Stuart în fața lui Flanagan, Fallentin în fața lui Fileas Fogg. Pe când jucau, nu vorbeni în pausă însă, conversația intreruptă reincepă mai animată.

„Susțiu, — zise Andrew Stuart, — că toate favorizează pe fur care trebuie să fie nu om foarte dibaci.“

— Haide-a de! — response Ralph, nu există o țară în care ar putea să se ascundă.

— Ia azi vorbă!

— Unde vrei să meargă?

— Nu știu, — response Stuart, — dar pământul e destul de mare.

— Era odinioară... zise cu glasul jumătate Fileas Fogg. Apoi: „Domnia ta tăi acum,“ adanse el prezentând cărțile lui Thomas Flanagan.

Discuția se intrerupsă, începînd jocul. Andrew Stuart reincepă zicînd:

„Cum odinioară! Oare pământul s'a micșorat?”

— Fără îndoină, — response Ralph. — Sunt de părerea d-lui Fogg. Pământul s'a micșorat pentru că îl putem ocoli azi de zece ori mai iute de cât acum o sută de ani. De aceea căutărilor se vor putea face mai repede.

— Dar va fi ușura și mai mult fuga furului!

— Domnia ta joacă, d. Stuart!, zise Fileas Fogg.

Incredutul Stuart nu se convinse și, terminînd partida, reincepă:

„Trebuie să mărturisim, d. Ralph, că ai aflat un mod curios d'a zice că pământul s'a micșorat! Așa dar pentru că acum se ocolose pământul în trei luni de zile...“

— În opt-zece de zile numai, — zise Fileas Fogg.

— Este adevărat, domnilor, — adaogă John Sullivan, — în opt-zece de zile, de când secția între Rothal și Aluhabad s'a deschis pe „Great-Indian peninsular rail way“, și iată calculul stabilit de „Morning Chronicle“:

Table with 2 columns: Location and Time. De la Londra la Suez prin muntele Cenis și Brindisi, calea ferată și vaporul... 7 zile. De la Suez la Bombal cu vaporul 13 — De la Bombal la Calcuta, cu calea ferată... 3 — De la Calcuta la Hong-Kong (China) cu vaporul... 13 — De la Hong-Kong la Iokohama (Japonia) cu vaporul... 6 — De la Iokohama la Sant-Francisc cu vaporul... 22 — De la Sant-Francisc la New-York cu calea ferată... 7 — De la New-York la Londra cu calea ferată și vaporul... 9 — În total... 80 zile.

— Da, opt-zece de zile! — strigă An-

rew Stuart, care din nebușcare de seamă și ține o carte bună, — dar nu puneți timpul rău, vînturile contrarii, deraliările, naufragale, etc.

— Tot s'a pus, — response Fileas Fogg urmînd a juca.

— Chiar dacă Indianii, ar scoate șinele, striga Andrew Stuart, dacă ar opri vagonetele, ar prîda furgonetele și pe călătorii i ar scalpa!

— Chiar, — response Fileas Fogg care lăsă cărțile jos, adaogînd: „Doul ași, domnule!“

Andrew Stuart, căruia i venise rîndul la joc, adună cărțile, zicînd:

„În teorie ai dreptate, d-le Fogg, dar în practică...“

— Și în practică, d-le Stuart.

— Ași vren să te vîd.

— Nu ține de cât la d-ta, să plecăm împreună.

— Să mă fereseși Dumnezeu! — strigă Stuart, — dar ași paria patru mii de livre (100,000 fr.) că o călătorie făcută în aceste condiții este cu neputință.

— Din contra, foarte cu putință, — response d. Fogg.

— Hei bine, d-le d-ta.

— Da.

— Bine, voiesc.

— Când?

— Îndată. Însă te prîin, că o voi face în scotena d-tale.

— E nebunie! — strigă Andrew Stuart, care începuse să se supere de atîrînta partenerului său! — Mai bine jucăm înainte.

— Făceți cărțile atunci, — response Fileas Fogg, căci s'au dat rîd.

Andrew Stuart luă cărțile c'o mînă febrilă, apoi aruncându-le iute pe masă zise: „Hei bine, da, d-le Fogg, da pariez patru mii de livre!“

— Scompul meu Stuart, — zise Fallentin, — liniștește. Aceasta nu e serios.

— Când zic că pariez, — strigă Andrew Stuart, sunt tot-d'una serios.

— Fie! zise Fileas Fogg. Apoi, fătorcîndu-se către colegii săi:

„Am două-zece mii livre (500,000 fr.) depuși la frații Baring. Le risc voiesc...“

— Două-zece mii livre! — strigă John Sullivan. — Două-zece mii livre, pe cari o întîrziare neprevăzută te poate face să le perzi!

— Neprevăzutul nu există, — response simplu Fileas Fogg.



rezultat, ceea ce judecata mea...

Pentru ce? Fiindcă la noi...

„Va veni ziua când, în statul...

„Mal este oare de îndoit asupra...

„Constituția voastră stă totă în...

„Precum am zis deja, îndată ce...

„Din toate părțile șosece memoriuri...

„Mai toți insecticizii cereați...

„Eșperimentele ce se vor face...

„Situatunea e mereu nesigură...

„Pe care din două să credem?

„Nu cum-va și aci este vre una...

„Pe care din două să credem?

„Nu cum-va și aci este vre una...

„Pe care din două să credem?

„Nu cum-va și aci este vre una...

„Pe care din două să credem?

„Nu cum-va și aci este vre una...

„Pe care din două să credem?

„Nu cum-va și aci este vre una...

„Pe care din două să credem?

„Nu cum-va și aci este vre una...

„Pe care din două să credem?

tând în a elagi timp într'un mod energie...

1. De a desinfecta pământul și vițele...

5. De a desinfecta vițele într'un perimetru...

Așa dăruie comisiunea Academiei...

Fată cu măsurile energice ale guvernului...

— Din toate părțile șosece memoriuri...

„Din toate părțile șosece memoriuri...

„Din toate părțile șosece memoriuri...

„Din toate părțile șosece memoriuri...

„Din toate părțile șosece memoriuri...

„Din toate părțile șosece memoriuri...

„Din toate părțile șosece memoriuri...

„Din toate părțile șosece memoriuri...

„Din toate părțile șosece memoriuri...

„Din toate părțile șosece memoriuri...

„Din toate părțile șosece memoriuri...

„Din toate părțile șosece memoriuri...

„Din toate părțile șosece memoriuri...

„Din toate părțile șosece memoriuri...

„Din toate părțile șosece memoriuri...

„Din toate părțile șosece memoriuri...

Adresa votată de Senat și Camera...

Montenegroii stăruie să obțină un...

D. Ristić numit senator, remăna ministru...

D. de Belsolme consul al Franței, a murit...

D. Camphausen, ministru de externe și...

O mutare curioasă. — Afăm că d. N. Jonescu...

D. Brătianu prea este crud! Apoi d-nsa...

Citim în „Curierul-Balasan”

Cum au a patrece funcționarii Sî. Serbătorii...

„Cum au a patrece funcționarii Sî. Serbătorii...

„Cum au a patrece funcționarii Sî. Serbătorii...

„Cum au a patrece funcționarii Sî. Serbătorii...

„Cum au a patrece funcționarii Sî. Serbătorii...

„Cum au a patrece funcționarii Sî. Serbătorii...

„Cum au a patrece funcționarii Sî. Serbătorii...

„Cum au a patrece funcționarii Sî. Serbătorii...

„Cum au a patrece funcționarii Sî. Serbătorii...

„Cum au a patrece funcționarii Sî. Serbătorii...

„Cum au a patrece funcționarii Sî. Serbătorii...

„Cum au a patrece funcționarii Sî. Serbătorii...

„Cum au a patrece funcționarii Sî. Serbătorii...

„Cum au a patrece funcționarii Sî. Serbătorii...

„Cum au a patrece funcționarii Sî. Serbătorii...

aă mai câștigat: câte 5000 fl. a. 2633...

No. 12 și a. 4150, No. 83: câte 3000 fl.:

și S. 263, No. 54 și S. 2459, No. 88: câte...

și S. 3737, No. 40: câte 1000 fl.: S. 263,

No. 32, S. 2737, No. 32; S. 2494, No. 26...

și S. 2994, No. 26 și S. 4150, No. 75,

și în fine au câștigat: câte 100 fl.: S. 116,

No. 9, 18, 43 și No. 95, S. 263, No. 15...

și No. 56, S. 293, No. 34, 61 și No. 3, S. 647,

No. 65, S. 930, No. 4, 19, 20, 23, 35, 65,

71 și No. 79, S. 2359, No. 19 și No. 68,

S. 2633, No. 31, S. 2737, No. 12 și No. 43,

S. 2994, No. 6, 38 și No. 97, S. 3097,

No. 56, 67 și No. 93, S. 3272, No. 2,

34, 36, 71, 87 și No. 94, S. 3737 No. 32,

și în fine S. 4150 No. 11 și 45. — Cele-lalte...

câștiguri nemenționate aici, sunt de câte 200 fl. minimum.

(Losuri comunale vieneze.) La tragerea...

la sorți, făcută ieri, asupra seriilor și câștigurilor...

din anul 1874 în suma de 30,000,000 fl.

CURS DE EFECTE PUBLICE SI DE DEVISE

Table with columns: VALOAREA, Cursa, Ofertă, Procent. Includes entries for Oblig. Rurale, Impr. Oppenheim, etc.

OUPOANE

Table with columns: Oblig. Rurale p. Octomb. a. c., Domeniale, Fonciare rurale, Comunale.

DEVISE

Table with columns: Paris, Marseille, Londra, Hamburg, Amsterdam, Berlin, Lipsa, Koenigsberg, Lira Ottomană, Galbeni austrieci, Agio c. Argint.

CURSUL VIENEI

Table with columns: Metalice, Naționale, Renta în aur, Lene, Acțiunile băncii, Creditori, Londra, Obligațiuni rurale ungare.

CURSUL DE BERLIN

Table with columns: Acțiunile căilor ferate române, Obligațiunile române, Prioritățile căilor fer. rom., Imprumul Oppenheim, Napoleonul, Viena, termen scurt, lung.

Advertisement for D. SCHWARZMANN & Co. featuring 'Un Costum Elegant DE PRIMĂ-VARĂ' and 'UN PARDESU ELEGANT DE PRIMĂ-VARĂ'.

Advertisement for SAL WEISERMAN LA VULTUR, featuring 'ANUNCIU IMPORTANT CEL MAI MARE SI MAI RENUMIT MAGASIN de INCALTIMINTE pentru BARBATI, DAME SI COPII'.

CRONICA SCIENTIFICA

— Cu toată stăruința depusă de guvern și particulari...

BULETIN TELEGRAFIC

Serviciul privat al „TIMPULUI” (Agenția Havas).

Vienna, 6 Aprilie.

Se anunță din Constantinopol, ziarului „Fremdenblatt”...

Constantinopol, 6 Aprilie.

Situatunea e mereu nesigură. Turcia nu desarmează...

Constantinopol, 6 Aprilie.

la Londra, chiar în acest salon din Reform-Club...

Un proces verbal asupra pariului se încheie îndată...

„Sunt tot d'na gata”, răspunde impasibil gentleman...

„Intorc cară”, zise el. Domnia tu joacă, domnule Stuart.

Constantinopol, 6 Aprilie.

Constantinopol, 6 Aprilie.

Constantinopol, 6 Aprilie.

Constantinopol, 6 Aprilie.

TEATRUL NAȚIONAL

Intre multele afișe de Teatru, cari de câte-va zile...

LOSURI STREINE

(Losuri de credit) Cu ocazia tragerii la sorți...

Vienna, 5 Aprilie.

Scirile din Constantinopol nu sunt satisfăcătoare...

Vienna, 5 Aprilie.

Scirile din Constantinopol nu sunt satisfăcătoare...

Vienna, 5 Aprilie.

Scirile din Constantinopol nu sunt satisfăcătoare...

Vienna, 5 Aprilie.

Scirile din Constantinopol nu sunt satisfăcătoare...

Vienna, 5 Aprilie.

Scirile din Constantinopol nu sunt satisfăcătoare...

Vienna, 5 Aprilie.

Scirile din Constantinopol nu sunt satisfăcătoare...

Vienna, 5 Aprilie.

Scirile din Constantinopol nu sunt satisfăcătoare...



